

---

## **В Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела младенца**

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводят проверку по факту обнаружения тела месячного ребенка в квартире жилого дома в г.Колпашево.

Установлено, что 21 февраля 2012 года в 04 часа утра в одном из жилых домов г.Колпашево Томской области 31-женщина обнаружила, что её месячная дочь, спавшая в коляске, мертва. Прибывшие сотрудники скорой помощи констатировали смерть младенца.

По данному факту Колпашевский межрайонный следственный отдел приступил к проведению проверки. Назначено судебно-медицинское исследование, проводятся опросы граждан. На данный момент установлено, что у женщины, помимо погибшей дочери, есть еще четверо детей, двое из которых (2008 и 2009 г.р.) находятся на её иждивении, а в отношении ещё двоих (2001 и 2002 г.р.) она лишена родительских прав. По предположению матери, её ребенок мог задохнуться от пищевых масс в результате срыгивания.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/728921>

